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17121 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第1競走 ��1，800�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

33 イ ガ ッ チ 牡2鹿 55 浜中 俊猪又 晶介氏 笹田 和秀 新ひだか 下屋敷牧場 462± 01：51．4 4．0�
55 プレシャスデイ 牡2黒鹿55 佐々木大輔保坂 和孝氏 伊坂 重信 安平 ノーザンファーム 484－ 41：51．82� 1．5�
22 リュウゼツラン 牝2黒鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 446± 01：52．0� 12．1�
68 ヤ コ ブ セ ン 牡2栗 55 �島 克駿坂口 直大氏 斎藤 誠 浦河 宮内牧場 492＋ 2 〃 クビ 12．1�
79 サッカレッロ 牝2鹿 55

52 ▲高杉 吏麒�G1レーシング 坂口 智康 安平 ノーザンファーム 424－ 61：52．85 10．6�
67 デスティニーホープ 牝2栗 55 荻野 琢真スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 岡田牧場 430－ 21：52．9� 176．0	
56 ゴーゴーゴウト 牡2青鹿 55

52 ▲小林 勝太藤本 栄史氏 加藤士津八 平取 二風谷ファーム 476＋ 61：53．64 131．7

44 メイショウマクジキ 牡2鹿 55

54 ☆角田 大河松本 好�氏 角田 晃一 浦河 赤田牧場 464－ 2 〃 ハナ 19．8�
812 アディクテッドラン 牡2芦 55

52 ▲長浜 鴻緒サイプレスホール
ディングス合同会社 新谷 功一 日高 オリオンファーム 480＋141：54．77 90．4


710 ス パ ー ク 牡2栗 55
52 ▲川端 海翼石川 秀守氏 池上 昌和 新ひだか 水丸牧場 484＋ 21：54．91� 101．6�
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811 ガンバルマン 牡2黒鹿55 永野 猛蔵大田 恭充氏 萱野 浩二 日高 クリアファーム 452＋ 4 （競走除外）

11 ブ ル ー タ ス 牡2青鹿55 大野 拓弥広尾レース� 高柳 瑞樹 新ひだか 木村 秀則 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 33，009，300円 複勝： 111，235，800円 枠連： 10，460，100円
馬連： 30，525，400円 馬単： 20，029，300円 ワイド： 33，571，200円
3連複： 44，038，500円 3連単： 66，528，200円 計： 349，397，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 120円 � 110円 � 180円 枠 連（3－5） 290円

馬 連 �� 310円 馬 単 �� 830円

ワ イ ド �� 160円 �� 420円 �� 290円

3 連 複 ��� 660円 3 連 単 ��� 2，830円

票 数

単勝票数 差引計 330093（返還計 30956） 的中 � 64702（2番人気）
複勝票数 差引計1112358（返還計 44830） 的中 � 70136（2番人気）� 880506（1番人気）� 31738（5番人気）
枠連票数 差引計 104601（返還計 3815） 的中 （3－5） 27840（1番人気）
馬連票数 差引計 305254（返還計 93162） 的中 �� 75800（1番人気）
馬単票数 差引計 200293（返還計 61982） 的中 �� 17973（3番人気）
ワイド票数 差引計 335712（返還計 91088） 的中 �� 64597（1番人気）�� 16913（7番人気）�� 26790（4番人気）
3連複票数 差引計 440385（返還計259228） 的中 ��� 49478（3番人気）
3連単票数 差引計 665282（返還計410402） 的中 ��� 17022（8番人気）

ハロンタイム 12．6―11．7―12．6―12．9―12．7―12．5―12．3―12．0―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．3―36．9―49．8―1：02．5―1：15．0―1：27．3―1：39．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．9―3F36．4
1
3
4（6，10）（3，9）5（2，12）8－7
4，6，3（2，5）（9，10）（8，7）－12

2
4
4，6，10（3，9）（2，5）－12，8，7
3，4（2，6，5）（8，9）－7－10，12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

イ ガ ッ チ �
�
父 リアルスティール �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2024．6．9 函館5着

2022．2．19生 牡2鹿 母 クリーミーボイス 母母 アルーリングボイス 2戦1勝 賞金 6，220，000円
〔出走取消〕 ブルータス号は，疾病〔左前踏創〕のため出走取消。
〔競走除外〕 ガンバルマン号は，馬場入場後に放馬。疲労が著しいため競走除外。

17122 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 イ ラ ー ナ 牝3鹿 55
52 ▲小林 勝太 �サンデーレーシング 林 徹 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B434－ 21：46．3 2．6�
11 エリカポラリス 牝3鹿 55 永野 猛蔵唐澤絵里加氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 438＋ 41：46．61� 3．2�
45 ノーブルブランカ 牝3鹿 55 �島 克駿吉木 伸彦氏 牧浦 充徳 新ひだか 沖田 博志 438＋ 6 〃 クビ 7．1�
22 ココシャンパーニュ 牝3鹿 55 北村 友一大塚 亮一氏 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 464＋101：47．02� 8．6�
814 ブーケドグレイス 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 相沢 郁 様似 小田牧場 482＋ 81：47．1� 7．0	

34 ディアマンドロップ 牝3鹿 55
52 ▲高杉 吏麒 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 小手川 準 新ひだか 岡田スタツド 464－ 4 〃 ハナ 45．9

57 ウキヨノユメ 牝3黒鹿55 古川 吉洋國分 純氏 千田 輝彦 日高 サンバマウン

テンファーム 450＋ 61：47．63 213．9�
58 ゼットメルベーユ 牝3黒鹿55 池添 謙一�フォーレスト 吉田 直弘 新ひだか 嶋田牧場 466＋ 21：47．81� 73．6�
711 ヤマメクィーン 牝3栗 55 大野 拓弥越村 哲男氏 高柳 瑞樹 新冠 アラキフアーム 436－ 61：48．11� 68．3

610 レイヌドサーブル 牝3栗 55 横山 武史�G1レーシング 萩原 清 安平 追分ファーム 466± 01：48．2� 20．0�
46 ビアンヴェニュー 牝3鹿 55 丹内 祐次 �フジワラ・ファーム 稲垣 幸雄 新ひだか フジワラフアーム 478－ 81：48．3クビ 91．6�
712 フィアマフルミネ 牝3栗 55 横山 和生竹下千亜子氏 飯田 祐史 浦河 辻 牧場 428＋221：48．51� 24．1�
69 サ テ フ ィ カ 牝3鹿 55 亀田 温心谷口 悦一氏 �島 一歩 新ひだか 三石川上牧場 502＋ 41：48．7� 72．5�
33 マウンテンピオニー 牝3鹿 55 黛 弘人簗詰 貴彦氏 田中 剛 日高 ヤナガワ牧場 470－101：50．9大差 172．9�
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売 得 金
単勝： 40，571，200円 複勝： 60，569，800円 枠連： 11，991，100円
馬連： 51，167，000円 馬単： 26，521，000円 ワイド： 62，380，700円
3連複： 102，769，200円 3連単： 109，544，800円 計： 465，514，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 110円 � 120円 � 140円 枠 連（1－8） 290円

馬 連 �� 420円 馬 単 �� 770円

ワ イ ド �� 190円 �� 360円 �� 270円

3 連 複 ��� 650円 3 連 単 ��� 2，240円

票 数

単勝票数 計 405712 的中 � 120751（1番人気）
複勝票数 計 605698 的中 � 175144（1番人気）� 130842（2番人気）� 83341（3番人気）
枠連票数 計 119911 的中 （1－8） 31187（1番人気）
馬連票数 計 511670 的中 �� 93156（1番人気）
馬単票数 計 265210 的中 �� 25657（1番人気）
ワイド票数 計 623807 的中 �� 94691（1番人気）�� 39103（4番人気）�� 55747（2番人気）
3連複票数 計1027692 的中 ��� 117307（1番人気）
3連単票数 計1095448 的中 ��� 35304（1番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―12．1―12．3―12．5―12．3―12．6―13．2―13．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．9―42．2―54．7―1：07．0―1：19．6―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．6―3F39．3
1
3

・（13，1）12（2，7）（8，14）5（6，9，11）10，4，3
13，1，7（2，12）（5，8）－（6，14）－（9，11）4，10－3

2
4
13，1－12（2，7）8（5，14）（9，11）6（4，10）3
13，1－（2，7）（5，8）12，14，6－4，11，9－10＝3

勝馬の
紹 介

イ ラ ー ナ �
�
父 Palace Malice �

�
母父 Pure Prize デビュー 2023．11．19 東京6着

2021．5．3生 牝3鹿 母 イ リ ー サ 母母 Irwina 6戦1勝 賞金 12，100，000円

第１回 函館競馬 第11日



17123 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第3競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走10時55分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 マサノカナリア 牝3黒鹿 55
52 ▲高杉 吏麒猪野毛雅人氏 藤野 健太 新ひだか 猪野毛牧場 454－ 61：09．1 2．9�

714 ピーエムドレミ 牝3鹿 55 佐々木大輔松山 毅氏 和田正一郎 安平 ノーザンファーム 390－ 81：09．41� 36．9�
612 アムールリーベ 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河 �インゼルレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 488－ 41：09．51 3．3�
36 ブライティアダイヤ 牝3黒鹿55 永野 猛蔵小林 昌志氏 稲垣 幸雄 平取 雅 牧場 458－ 81：09．71� 19．7�
47 ポトマックテソーロ 牝3栗 55 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 嘉藤 貴行 日高 リョーケンファー
ム株式会社 442＋141：09．91 4．2�

816 サニイアール 牝3鹿 55
52 ▲小林 勝太大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 450± 0 〃 ハナ 13．2	
48 オレンジサファイア 牝3黒鹿55 菱田 裕二 
社台レースホース岡田 稲男 千歳 社台ファーム 472＋101：10．0� 16．3�
35 コ ア ク ト 牝3黒鹿55 黛 弘人ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 宗像 義忠 新ひだか グランド牧場 440＋ 21：10．31	 23．0�
11 マースフルガール 牝3鹿 55 大野 拓弥 
社台レースホース杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 406＋ 6 〃 アタマ 51．5

12 マニーブルース 牡3芦 57 古川 吉洋
サンライズ 小手川 準 浦河 金成吉田牧場 B438－141：10．4	 177．5�
611 マーシャルテイル 牡3栗 57 
島 克駿 
シルクレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B452－ 61：10．6	 35．4�
510 イングリッドローズ 牝3鹿 55 浜中 俊日下 幸徳氏 加藤士津八 安平 追分ファーム B410＋ 41：10．71 103．7�
59 クィーンミツコ 牝3芦 55 松岡 正海柳内 光子氏 勢司 和浩 日高 新井昭二牧場 490＋ 8 〃 アタマ 364．5�
23 ムーンブルー 牡3鹿 57 岩田 康誠ゴドルフィン 小島 茂之 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 434－ 61：10．8クビ 156．2�
713� イーブンナウ 牝3鹿 55 北村 友一 
サンデーレーシング 田中 克典 米 Northern

Racing 430－14 〃 クビ 31．5�
815 チャンスメーカー 牡3鹿 57 亀田 温心前田 幸治氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム B482－141：11．86 140．9�
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売 得 金
単勝： 44，561，200円 複勝： 59，424，500円 枠連： 10，714，700円
馬連： 53，371，700円 馬単： 23，850，400円 ワイド： 63，970，100円
3連複： 97，679，200円 3連単： 91，444，600円 計： 445，016，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 160円 � 640円 � 130円 枠 連（2－7） 2，400円

馬 連 �� 5，180円 馬 単 �� 6，080円

ワ イ ド �� 1，400円 �� 280円 �� 1，800円

3 連 複 ��� 4，690円 3 連 単 ��� 26，890円

票 数

単勝票数 計 445612 的中 � 122900（1番人気）
複勝票数 計 594245 的中 � 106395（3番人気）� 15283（11番人気）� 146758（1番人気）
枠連票数 計 107147 的中 （2－7） 3454（10番人気）
馬連票数 計 533717 的中 �� 7984（18番人気）
馬単票数 計 238504 的中 �� 2939（20番人気）
ワイド票数 計 639701 的中 �� 10691（17番人気）�� 70019（1番人気）�� 8218（24番人気）
3連複票数 計 976792 的中 ��� 15612（12番人気）
3連単票数 計 914446 的中 ��� 2465（76番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．5―11．5―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―34．3―45．8―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．8
3 6（7，14）（1，11）16（4，12）（2，10，13）5（9，15）8，3 4 ・（6，7）14（1，12）（11，16）4（2，10，13）5（9，8）15，3

勝馬の
紹 介

マサノカナリア �
�
父 シルバーステート �

�
母父 メイショウボーラー デビュー 2023．12．23 阪神7着

2021．4．24生 牝3黒鹿 母 マサノジュエリー 母母 パルティシオン 8戦1勝 賞金 9，110，000円
〔3走成績による出走制限〕 マニーブルース号・クィーンミツコ号・ムーンブルー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年

9月13日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 5頭 ヴィーケン号・ポリトナリティー号・モリエヌス号・リーサムギニー号・ロジカルワーズ号

17124 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第4競走 ��2，400�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：32．2
2：28．6

重
不良

11 タケルゴールド 牡3栗 57 岩田 康誠森 保彦氏 加藤 征弘 浦河 中村 雅明 450－ 22：35．2 5．9�
812 ウインメラナイト 牡3鹿 57 丹内 祐次�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム 490± 02：36．47 3．0�
33 シンクグッド 牡3鹿 57 藤岡 佑介藤田 晋氏 福永 祐一 安平 ノーザンファーム 516± 02：37．46 13．2�
22 エ ル キ ー オ 牡3鹿 57 大野 拓弥ディアレストクラブ� 新開 幸一 日高 ノースガーデン 488＋ 2 〃 クビ 8．0�
44 ウインラムセス 牡3栗 57

54 ▲小林 勝太�ウイン 松山 将樹 日高 シンボリ牧場 460± 02：37．61� 72．9�
56 サンマルミッション 牡3鹿 57 永野 猛蔵相馬 勇氏 和田 勇介 様似 小田牧場 446＋ 22：37．7� 3．8	
55 ミ レ フ ォ ス 牡3黒鹿57 佐々木大輔寺田 寿男氏 矢作 芳人 新ひだか 千代田牧場 B530－ 92：37．8クビ 8．6

68 フ ル リ ー ル 牝3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒 �キャロットファーム 藤岡 健一 安平 ノーザンファーム 432± 02：38．12 9．0�
811 クリノエクリプス 牡3芦 57

54 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 大根田裕之 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム 486＋122：38．2� 68．1


67 メイショウヤスマサ 牡3栗 57 富田 暁松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 岡田スタツド 472± 02：38．62 33．0�
79 ガ ル ニ エ 牡3芦 57

54 ▲長浜 鴻緒 KAJIMOTOホー
ルディングス� 萱野 浩二 新ひだか 本桐牧場 454± 02：39．34 107．2�

（11頭）
710 トゥラムプラッツ 牡3鹿 57 菱田 裕二ディアレストクラブ� 千葉 直人 日高 日高大洋牧場 472－ 6 （競走除外）

売 得 金
単勝： 38，756，400円 複勝： 41，328，700円 枠連： 8，955，300円
馬連： 40，885，500円 馬単： 20，554，100円 ワイド： 44，410，900円
3連複： 68，210，300円 3連単： 79，123，600円 計： 342，224，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 590円 複 勝 � 190円 � 150円 � 290円 枠 連（1－8） 1，000円

馬 連 �� 1，000円 馬 単 �� 2，290円

ワ イ ド �� 420円 �� 1，270円 �� 660円

3 連 複 ��� 3，600円 3 連 単 ��� 20，110円

票 数

単勝票数 差引計 387564（返還計 1248） 的中 � 52437（3番人気）
複勝票数 差引計 413287（返還計 2137） 的中 � 55202（3番人気）� 85216（2番人気）� 30039（6番人気）
枠連票数 差引計 89553（返還計 66） 的中 （1－8） 6930（4番人気）
馬連票数 差引計 408855（返還計 3736） 的中 �� 31635（2番人気）
馬単票数 差引計 205541（返還計 1730） 的中 �� 6721（5番人気）
ワイド票数 差引計 444109（返還計 6063） 的中 �� 29230（2番人気）�� 8414（18番人気）�� 17077（7番人気）
3連複票数 差引計 682103（返還計 13976） 的中 ��� 14194（12番人気）
3連単票数 差引計 791236（返還計 12985） 的中 ��� 2852（60番人気）

ハロンタイム 13．2―12．5―13．1―13．3―13．0―13．3―13．3―12．7―12．2―12．7―12．7―13．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200�
13．2―25．7―38．8―52．1―1：05．1―1：18．4―1：31．7―1：44．4―1：56．6―2：09．3―2：22．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F50．8―3F38．6
1
�
1（3，12）（4，5）－（2，8）－（7，9）6－11
1（3，12）－（4，5）－（2，8，6）－11，7，9

2
�
1（3，12）－（4，5）－（2，8）（7，9）6－11
1－12，3－（4，5）（2，8，6）－11－7－9

勝馬の
紹 介

タケルゴールド �
�
父 モ ー ニ ン �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2023．10．9 東京8着

2021．3．9生 牡3栗 母 ヒシアルコル 母母 ヒシピナクル 6戦1勝 賞金 6，900，000円
〔競走除外〕 トゥラムプラッツ号は，馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔3走成績による出走制限〕 ガルニエ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月13日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 エクレシア号



17125 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第5競走 ��1，800�3歳未勝利
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

45 ミッキースピネル 牝3鹿 55 藤岡 佑介野田みづき氏 中内田充正 浦河 三嶋牧場 486 ―1：49．4 2．8�
46 シャーリーゴールド 牝3黒鹿55 浜中 俊 �シルクレーシング 須貝 尚介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444－ 41：49．72 8．5�
34 マイネルバーテクス 牡3黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 水野 貴広 新冠 ビッグレッドファーム 498± 0 〃 アタマ 9．6�
712 コンテナワールド 牡3栗 57 �島 克駿住谷 孝一氏 中竹 和也 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 470± 01：50．23 3．0�
57 イズジョーノヒカリ 牝3青鹿55 大野 拓弥泉 一郎氏 中尾 秀正 新冠 守矢牧場 478＋ 41：50．3� 38．9	
22 ア ス ロ ス 牡3鹿 57 岩田 康誠広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 456± 01：50．4� 13．5

33 アンナネーヴェ 牝3栗 55 永野 猛蔵寺田 英司氏 金成 貴史 新冠 ハクレイファーム 444＋161：50．51 28．3�
610 ウインキャロライン 牝3黒鹿55 横山 武史�ウイン 杉山 晴紀 浦河 オカモトファーム 496－10 〃 アタマ 6．5�
69 マジマックサラン 牡3芦 57 佐々木大輔 �リトルブルーファーム 和田 雄二 清水 小野瀬 竜馬 484－ 61：50．71 100．9

11 ダイユウファリーナ 牡3青鹿57 松岡 正海大友 靖岐氏 松永 康利 日高 長谷川牧場 B482－ 2 〃 アタマ 35．0�
58 ナリタマフディー 牝3栗 55

52 ▲川端 海翼�オースミ 高橋 亮 浦河 �川 啓一 488＋ 4 〃 ハナ 63．6�
711 グランドフューチャ 牡3鹿 57 菱田 裕二田畑 利彦氏 鈴木 孝志 浦河 高昭牧場 470± 01：50．8� 196．6�
813 ニ シ ノ コ コ 牝3鹿 55

51 ★大江原比呂西山 茂行氏 松山 将樹 新冠 メイタイファーム B456± 01：51．33 137．1�
814 シャイニングキセキ 牝3青鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒平川 浩之氏 小林 真也 新ひだか 高橋 陵 420＋ 2 〃 クビ 315．2�
（14頭）

売 得 金
単勝： 54，348，200円 複勝： 68，063，000円 枠連： 9，658，700円
馬連： 61，997，000円 馬単： 27，817，700円 ワイド： 74，561，200円
3連複： 104，638，300円 3連単： 104，737，700円 計： 505，821，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 170円 � 220円 � 250円 枠 連（4－4） 1，720円

馬 連 �� 1，560円 馬 単 �� 2，340円

ワ イ ド �� 580円 �� 530円 �� 600円

3 連 複 ��� 2，840円 3 連 単 ��� 10，550円

票 数

単勝票数 計 543482 的中 � 150662（1番人気）
複勝票数 計 680630 的中 � 117667（2番人気）� 78419（4番人気）� 63702（5番人気）
枠連票数 計 96587 的中 （4－4） 4336（7番人気）
馬連票数 計 619970 的中 �� 30744（6番人気）
馬単票数 計 278177 的中 �� 8891（9番人気）
ワイド票数 計 745612 的中 �� 32905（8番人気）�� 36443（5番人気）�� 31446（9番人気）
3連複票数 計1046383 的中 ��� 27549（9番人気）
3連単票数 計1047377 的中 ��� 7193（19番人気）

ハロンタイム 12．4―11．5―12．0―12．3―12．8―12．0―12．0―12．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―23．9―35．9―48．2―1：01．0―1：13．0―1：25．0―1：37．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．4
1
3
13－（8，14）（4，6）12，2（7，9）（3，11）5，1，10・（13，10）（6，1）4（9，12）5，8（14，7，11）－（2，3）

2
4
13－8，14，4，6，2（12，9）7（3，5，11）（1，10）・（13，10）（6，1）（4，12）（9，5）（8，7，11）14（2，3）

勝馬の
紹 介

ミッキースピネル �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ディープインパクト 初出走

2021．1．29生 牝3鹿 母 ミッキーチャーム 母母 リップルスメイド 1戦1勝 賞金 5，500，000円
〔制裁〕 イズジョーノヒカリ号の騎手大野拓弥は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：11番・3番）
〔3走成績による出走制限〕 シャイニングキセキ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月13日まで平地競走に出走

できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 モズイージス号
（非抽選馬） 2頭 サトノアライヴ号・デュランヴェリテ号

17126 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第6競走 ��
��1，700�3歳未勝利

発走12時45分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 サンライズシア 牡3黒鹿 57
54 ▲高杉 吏麒松岡 隆雄氏 石坂 公一 浦河 株式会社 ミ

リオンファーム 506－ 21：44．6 1．9�
610 ウインアルドーレ 牡3黒鹿57 佐々木大輔�ウイン 西園 翔太 新冠 コスモヴューファーム B482＋161：45．66 8．5�
69 プラムダンディ 牡3栗 57 丹内 祐次佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 446－ 41：46．34 4．8�
46 プレットリンド 牝3黒鹿55 菱田 裕二 �日高大洋牧場 岡田 稲男 日高 日高大洋牧場 420－ 21：47．04 204．1�
11 スピンザブラッド 牡3青鹿57 横山 武史�NICKS 萩原 清 千歳 社台ファーム 442＋ 81：47．42 8．7	
33 ゴルトヴェーレ 牝3鹿 55

51 ★大江原比呂岡田 隆寛氏 水野 貴広 新ひだか 岡田牧場 482＋101：47．93 116．3

711 ア マ モ ト 牡3鹿 57 大野 拓弥山藤賢� 田村 康仁 浦河 ディアレスト

クラブ 472－ 41：48．01 132．8�
814 サイモンプレジール 牡3鹿 57 永野 猛蔵澤田 昭紀氏 稲垣 幸雄 浦河 笹島 智則 464± 01：48．1クビ 14．0�
712 フクノスナノバラ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太福島 祐子氏 小野 次郎 新冠 芳住 鉄兵 B482－ 21：48．42 98．5

34 ス ラ ー ヴ ァ 牡3鹿 57 松岡 正海鈴木 康弘氏 村田 一誠 新ひだか 静内フジカワ牧場 B472＋ 81：49．46 102．8�
57 カーロアヴァンティ 牡3鹿 57 �島 克駿大塚 亮一氏 中村 直也 浦河 ディアレスト

クラブ 512＋ 61：49．5� 9．2�
813 グ ア ラ ニ ア 牡3栗 57 藤岡 佑介 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 浦河 ディアレスト
クラブ B476－ 21：50．03 11．8�

58 	 ボンウィークエンド 牡3黒鹿55 亀田 温心吉田 和美氏 渡辺 薫彦 豪 Wallings Blood-
stock Pty Ltd 442＋141：50．1クビ 246．2�

22 ヤマニンファロ 牡3黒鹿 57
54 ▲長浜 鴻緒土井 肇氏 辻 哲英 新冠 錦岡牧場 494＋ 41：57．5大差 358．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 45，346，000円 複勝： 75，940，100円 枠連： 8，879，100円
馬連： 44，719，700円 馬単： 24，219，000円 ワイド： 52，943，200円
3連複： 76，037，000円 3連単： 89，427，700円 計： 417，511，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 210円 � 120円 枠 連（4－6） 330円

馬 連 �� 890円 馬 単 �� 1，590円

ワ イ ド �� 380円 �� 160円 �� 550円

3 連 複 ��� 960円 3 連 単 ��� 5，000円

票 数

単勝票数 計 453460 的中 � 182433（1番人気）
複勝票数 計 759401 的中 � 378270（1番人気）� 43071（6番人気）� 118293（2番人気）
枠連票数 計 88791 的中 （4－6） 20420（1番人気）
馬連票数 計 447197 的中 �� 38551（2番人気）
馬単票数 計 242190 的中 �� 11414（5番人気）
ワイド票数 計 529432 的中 �� 31065（3番人気）�� 106279（1番人気）�� 19926（9番人気）
3連複票数 計 760370 的中 ��� 59097（2番人気）
3連単票数 計 894277 的中 ��� 12953（7番人気）

ハロンタイム 7．0―10．7―11．4―12．3―12．8―12．9―12．7―12．5―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．7―29．1―41．4―54．2―1：07．1―1：19．8―1：32．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．4―3F37．5
1
3
・（5，12）7（10，13）14－9（11，8）－（2，4）6－3－1
5，7，10（12，14）（13，9）8，11－（4，6）－1－3＝2

2
4
5，12－7（10，13）14－9，8，11－（2，4）－（3，6）－1
5，10，7，9，14－（12，11）6，13，8，4，1－3＝2

勝馬の
紹 介

サンライズシア �
�
父 シャンハイボビー �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2023．10．9 東京3着

2021．5．3生 牡3黒鹿 母 ラブリーアリュール 母母 ラブリープリンセス 9戦1勝 賞金 14，730，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 グアラニア号・ボンウィークエンド号・ヤマニンファロ号は，「タイムオーバーによる出走制限」の

ため，令和6年8月13日まで平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 スラーヴァ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月13日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 アールヴヘイム号・タイガノイッテキ号・ベストベルシック号



17127 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第7競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

68 ゴージョニーゴー 牡3黒鹿55 横山 和生藤田 晋氏 四位 洋文 千歳 社台ファーム 516－ 62：42．5 5．6�
55 パ ン ジ ャ 牡3栗 55

52 ▲小林 勝太�Deep Creek 金成 貴史 千歳 社台ファーム 472＋ 22：42．92� 3．3�
710 クリフハンガー 牡3鹿 55 佐々木大輔ゴドルフィン 堀 宣行 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 456＋102：43．32 15．8�
812	 タイセイアーサー 牡6芦 58 丹内 祐次田中 成奉氏 斎藤 誠 千歳 社台ファーム 488－ 6 〃 アタマ 75．2�
22 ヴィスマール 牡3鹿 55 
島 克駿 �キャロットファーム 奥村 豊 安平 ノーザンファーム 446＋ 42：43．4� 6．5	
44 ペ リ プ ル ス 牡4芦 58 永野 猛蔵 �ビッグレッドファーム 佐藤 吉勝 新冠 ビッグレッドファーム 438＋ 42：43．71� 8．9

67 アメジストブラック 牡5青鹿58 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 中内田充正 安平 ノーザンファーム 518－ 82：43．8� 17．0�
11 モンブランミノル 牡3黒鹿55 岩田 康誠増田 和啓氏 小栗 実 浦河 高松牧場 490－ 62：44．22 4．8�
56 ノートルプロメス 牡5鹿 58 富田 暁西村 有人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 496＋ 42：44．3� 78．6

811 ミラキュラスドラマ 牡3鹿 55 菱田 裕二 �社台レースホース杉山 晴紀 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 458－ 2 〃 ハナ 47．8�
79 エ ク レ シ ア 牝3鹿 53

52 ☆角田 大河�OUMA 西園 翔太 新冠 株式会社
安達牧場 484＋ 42：44．72� 321．9�

33 � エリカヴェネチア 牝3鹿 53 横山 武史三木 正浩氏 吉岡 辰弥 米 AR Enter-
prises, LLC 474± 02：46．8大差 7．5�

（12頭）

売 得 金
単勝： 46，758，400円 複勝： 65，923，100円 枠連： 7，990，400円
馬連： 53，269，600円 馬単： 23，212，200円 ワイド： 59，479，600円
3連複： 96，291，700円 3連単： 97，320，200円 計： 450，245，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 560円 複 勝 � 250円 � 170円 � 400円 枠 連（5－6） 780円

馬 連 �� 900円 馬 単 �� 1，520円

ワ イ ド �� 420円 �� 1，790円 �� 1，190円

3 連 複 ��� 5，640円 3 連 単 ��� 25，340円

票 数

単勝票数 計 467584 的中 � 65742（3番人気）
複勝票数 計 659231 的中 � 64698（6番人気）� 121976（1番人気）� 35920（8番人気）
枠連票数 計 79904 的中 （5－6） 7859（1番人気）
馬連票数 計 532696 的中 �� 45397（1番人気）
馬単票数 計 232122 的中 �� 11413（1番人気）
ワイド票数 計 594796 的中 �� 39526（1番人気）�� 8025（26番人気）�� 12326（19番人気）
3連複票数 計 962917 的中 ��� 12802（23番人気）
3連単票数 計 973202 的中 ��� 2784（96番人気）

ハロンタイム 12．6―12．6―13．2―13．2―13．0―12．8―12．8―12．5―11．9―11．5―12．0―12．1―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―25．2―38．4―51．6―1：04．6―1：17．4―1：30．2―1：42．7―1：54．6―2：06．1―2：18．1―2：30．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→	」 上り4F47．9―3F36．4
1
�
・（1，3）（5，12，11）8（10，2）（9，7）4－6
8（1，3）5，12（10，11，2）（9，7，6）4

2
�
・（1，3）（5，12，11）8（10，2，7）（4，9）6
8，1，5（12，3，2）10（7，6）4，11，9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ゴージョニーゴー �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 Dance Brightly デビュー 2023．11．19 京都6着

2021．2．14生 牡3黒鹿 母 サボールアトリウンフォ 母母 Sally Mash 3戦2勝 賞金 13，500，000円
※エクレシア号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

17128 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 スコーピオン 牡3芦 55 菱田 裕二佐々木雄二氏 武藤 善則 浦河 �川 啓一 468－ 2 58．8 4．1�
67 � サザンレイク 牝4栗 56

53 ▲長浜 鴻緒 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 490± 0 59．01� 7．6�
33 ヨドノゴールド 牡6鹿 58 横山 武史海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 470＋ 4 59．31� 7．3�
44 カップッチョ 牡7鹿 58 黛 弘人�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 ミルファーム B492＋ 4 59．62 43．9�
56 スイッチオン 牡4栗 58 大野 拓弥須山 悟至氏 小手川 準 浦河 浦河育成牧場 B476－ 6 59．7� 183．5	
55 ホーリーブライト 牝3鹿 53 川又 賢治船越 伸也氏 竹内 正洋 平取 船越 伸也 446＋ 81：00．12 8．2

812 ステラシティ 牝3鹿 53 佐々木大輔平賀 久枝氏 伊坂 重信 浦河 鎌田 正嗣 B464± 0 〃 クビ 9．8�
22 タ ッ カ ー 牡3黒鹿55 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 清水 英克 日高 宝寄山 拓樹 476± 01：00．31 178．9�
68 � メイプルリーフラグ 牝4鹿 56 永野 猛蔵稲場 澄氏 的場 均 安平 ノーザンファーム 446＋ 21：00．51	 118．2

811 メイショウクモイ 牡4栗 58 武 豊松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 三嶋牧場 476± 01：00．61 14．9�
79 オアシスドール 牝3鹿 53

50 ▲高杉 吏麒村上 稔氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 452＋ 61：00．7� 2．4�
710� タ イ コ ネ ン 牝5栗 56

53 ▲川端 海翼布武起会 松永 康利 日高 木村牧場 478＋101：02．310 326．4�
（12頭）

売 得 金
単勝： 49，339，900円 複勝： 50，135，300円 枠連： 7，682，200円
馬連： 48，471，500円 馬単： 23，667，800円 ワイド： 51，277，900円
3連複： 72，696，100円 3連単： 88，937，100円 計： 392，207，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 180円 � 190円 � 170円 枠 連（1－6） 1，860円

馬 連 �� 1，450円 馬 単 �� 2，500円

ワ イ ド �� 540円 �� 390円 �� 450円

3 連 複 ��� 1，790円 3 連 単 ��� 7，790円

票 数

単勝票数 計 493399 的中 � 95293（2番人気）
複勝票数 計 501353 的中 � 73267（3番人気）� 64728（4番人気）� 78737（2番人気）
枠連票数 計 76822 的中 （1－6） 3193（10番人気）
馬連票数 計 484715 的中 �� 25750（7番人気）
馬単票数 計 236678 的中 �� 7092（8番人気）
ワイド票数 計 512779 的中 �� 23626（8番人気）�� 35064（2番人気）�� 29376（3番人気）
3連複票数 計 726961 的中 ��� 30455（4番人気）
3連単票数 計 889371 的中 ��� 8273（9番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．7―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．2―34．9―46．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．6
3 ・（1，7）10（2，3，12）－4，8，5，9－6，11 4 1，7（2，3）（10，12）4－（5，8）9，6，11

勝馬の
紹 介

スコーピオン �
�
父 ビッグアーサー �

�
母父 スウェプトオーヴァーボード デビュー 2023．10．1 中山7着

2021．5．5生 牡3芦 母 ラスパジャサーダス 母母 ハ ケ イ マ 7戦2勝 賞金 18，900，000円
〔制裁〕 ホーリーブライト号の騎手川又賢治は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：8番・9番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 アベベ号



17129 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第9競走 ��
��1，700�

ゆ の は ま

湯 浜 特 別
発走14時15分 （ダート・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 � セクシーブーケ 牝3芦 53 北村 友一橋元 勇氣氏 田中 克典 米 Shadwell
Farm, LLC 446－ 21：45．8 3．4�

710 レーヴドレフォン 牝3栗 53 横山 武史 �シルクレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム 462－141：46．43	 7．9�
68 ランスノーブル 牝4芦 56 大野 拓弥佐々木 基氏 上原 博之 日高 新井 昭二 476＋ 81：46．61	 8．0�
67 
 ベイビールビオ 牡5栗 58 佐々木大輔大塚 亮一氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 498－ 2 〃 ハナ 48．4�
811 リネアグローリア 牡3黒鹿55 �島 克駿中村 忠彦氏 小崎 憲 新冠 平山牧場 476＋ 21：46．7� 4．2�
55 アースイオス 牡3鹿 55 横山 和生松山 増男氏 小西 一男 浦河 アイオイファーム B528－ 21：46．8	 28．7	
22 ヒデシンイメル 牡3栗 55 富田 暁ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 458± 0 〃 ハナ 38．5

812 キープブライトン 牡4黒鹿58 岩田 康誠髙嶋 航氏 栗田 徹 浦河 有限会社

吉田ファーム B462－ 41：47．22	 81．8�
79 ワンダーカモン 牡3黒鹿55 川又 賢治山本 能成氏 吉村 圭司 浦河 高昭牧場 482＋121：47．3クビ 20．7�
33 マーベリックシチー 牡3栗 55 松岡 正海 
友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 458－ 21：47．4	 186．4�
56 ミッキーラッキー 牡3栗 55 菱田 裕二野田みづき氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 568± 01：48．03	 3．1�
44 グランルーチェ 牡3鹿 55 浜中 俊間宮 秀直氏 庄野 靖志 浦河 カナイシスタッド 480＋ 41：50．3大差 107．0�

（12頭）

売 得 金
単勝： 58，671，900円 複勝： 60，758，900円 枠連： 8，910，100円
馬連： 60，011，100円 馬単： 27，586，100円 ワイド： 62，251，900円
3連複： 94，380，900円 3連単： 107，760，800円 計： 480，331，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 160円 � 200円 � 190円 枠 連（1－7） 1，140円

馬 連 �� 1，550円 馬 単 �� 2，890円

ワ イ ド �� 660円 �� 580円 �� 670円

3 連 複 ��� 2，990円 3 連 単 ��� 14，090円

票 数

単勝票数 計 586719 的中 � 135261（2番人気）
複勝票数 計 607589 的中 � 108307（2番人気）� 72335（5番人気）� 81688（4番人気）
枠連票数 計 89101 的中 （1－7） 6025（6番人気）
馬連票数 計 600111 的中 �� 29821（7番人気）
馬単票数 計 275861 的中 �� 7141（13番人気）
ワイド票数 計 622519 的中 �� 24051（9番人気）�� 28042（7番人気）�� 23695（10番人気）
3連複票数 計 943809 的中 ��� 23613（10番人気）
3連単票数 計1077608 的中 ��� 5541（45番人気）

ハロンタイム 7．1―11．4―12．0―13．0―12．9―12．4―12．1―12．6―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．5―30．5―43．5―56．4―1：08．8―1：20．9―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．4―3F37．0
1
3
2，6（4，10）－11（1，9）（8，12）7－3－5・（2，6，10，11，9）－（1，12）（8，3，5）（4，7）

2
4
2，6，10，4，11（1，9）（8，12）7－3－5・（2，10，11）9－1（6，8）（12，5）3，7－4

勝馬の
紹 介

�セクシーブーケ �
�
父 Liam’s Map �

�
母父 Tapit デビュー 2023．12．9 阪神2着

2021．3．26生 牝3芦 母 Shurakaa 母母 Lahudood 5戦2勝 賞金 22，837，000円
〔制裁〕 ワンダーカモン号の騎手川又賢治は，3コーナーで内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：11番・10番・6番）

17130 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第10競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走14時50分 （芝・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 308，000円 88，000円 44，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

46 ワンブランチ 牝3鹿 53 佐々木大輔長谷川千代子氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム 440＋ 41：48．9 3．5�
814 ア マ イ 牝4青鹿56 永野 猛蔵�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 猿橋 義昭 454＋ 21：49．01 28．6�
22 エ リ ダ ヌ ス 牝4栗 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 青木 孝文 新冠 ビッグレッドファーム 492＋ 81：49．21 32．9�
813� ユ イ 牝5鹿 56 亀田 温心佐藤 理氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 456＋ 81：49．62� 80．7�
58 ピ ン ク ジ ン 牝4鹿 56 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 440± 0 〃 ハナ 22．4�
11 アップトゥミー 牝4鹿 56 浜中 俊金子真人ホール

ディングス	 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 500＋ 6 〃 アタマ 9．4

711 フェミナフォルテ 牝4芦 56 横山 和生 	ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 416－ 4 〃 クビ 6．2�
34 ワレハウミノコ 牝4黒鹿56 武 豊谷掛 龍夫氏 武 英智 千歳 社台ファーム 464＋ 81：49．81 9．3�
610 エグランタイン 牝5黒鹿56 横山 武史	ノースヒルズ 笹田 和秀 新冠 株式会社

ノースヒルズ 452＋ 41：50．43� 3．6

69 マンクスホップ 牝5栗 56 北村 友一 �サンデーレーシング 小椋 研介 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 458＋ 61：50．5クビ 57．7�
712 ジェモロジー 牝4鹿 56 �島 克駿 �サンデーレーシング 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 504＋121：50．61 6．1�
57 トゥーテイルズ 牝4青鹿56 菱田 裕二金子真人ホール

ディングス	 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 462＋ 21：51．55 303．3�
45 ダノンソフィア 牝5鹿 56 藤岡 佑介	ダノックス 佐々木晶三 安平 ノーザンファーム 514＋ 81：51．81	 107．6�
33 ア レ マ ー ナ 牝5鹿 56 富田 暁 �キャロットファーム 松下 武士 安平 ノーザンファーム B506＋ 41：51．9� 159．5�

（14頭）

売 得 金
単勝： 64，807，900円 複勝： 80，029，500円 枠連： 14，395，700円
馬連： 88，517，400円 馬単： 34，333，000円 ワイド： 94，305，900円
3連複： 146，706，300円 3連単： 144，656，500円 計： 667，752，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 170円 � 620円 � 540円 枠 連（4－8） 3，060円

馬 連 �� 6，270円 馬 単 �� 8，850円

ワ イ ド �� 1，950円 �� 1，410円 �� 6，320円

3 連 複 ��� 29，670円 3 連 単 ��� 122，800円

票 数

単勝票数 計 648079 的中 � 145442（1番人気）
複勝票数 計 800295 的中 � 166611（1番人気）� 27862（9番人気）� 33181（8番人気）
枠連票数 計 143957 的中 （4－8） 3636（14番人気）
馬連票数 計 885174 的中 �� 10931（21番人気）
馬単票数 計 343330 的中 �� 2909（34番人気）
ワイド票数 計 943059 的中 �� 12484（22番人気）�� 17600（17番人気）�� 3760（48番人気）
3連複票数 計1467063 的中 ��� 3708（82番人気）
3連単票数 計1446565 的中 ��� 854（375番人気）

ハロンタイム 12．8―11．9―12．7―12．5―12．2―11．9―11．6―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．8―24．7―37．4―49．9―1：02．1―1：14．0―1：25．6―1：37．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．8―3F34．9
1
3
14，13（3，5，7）9（1，6）10（2，8）4，12，11
14，13（6，5，8）9（3，2）（1，10）4（7，12）11

2
4
14（13，5）（3，9）6（1，7，10）2（4，8）12，11
14，13（2，6）8，1，9，5（3，4，10，11）12，7

勝馬の
紹 介

ワンブランチ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ノヴェリスト デビュー 2023．7．2 函館1着

2021．3．15生 牝3鹿 母 ナ ル 母母 ヤマノフェアリー 6戦3勝 賞金 37，960，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 スプリングノヴァ号



17131 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第11競走 ��
��1，200�第56回函館2歳ステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
2歳；負担重量は，馬齢重量

北海道知事賞（1着）
賞 品

本 賞 31，000，000円 12，000，000円 7，800，000円 4，700，000円 3，100，000円
付 加 賞 525，000円 150，000円 75，000円
生産者賞 日高・胆振軽種馬農業協同組合長賞（1着） � コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

57 サトノカルナバル 牡2鹿 55 佐々木大輔里見 治氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 496＋ 21：09．2 3．4�
45 ニシノラヴァンダ 牝2鹿 55 永野 猛蔵西山 茂行氏 奥平 雅士 日高 ヤナガワ牧場 420＋ 41：09．41� 10．0�
11 エンドレスサマー 牡2鹿 55 横山 和生フィールドレーシング 上原 佑紀 安平 ノーザンファーム 500＋ 8 〃 アタマ 6．2�
814 ヤンキーバローズ 牡2青 55 岩田 康誠猪熊 広次氏 上村 洋行 浦河 富田牧場 466－ 41：09．5� 8．9�
610 カルプスペルシュ 牝2鹿 55 	島 克駿村尾 賢二氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 452＋ 4 〃 クビ 7．0�
33 リリーフィールド 牝2栗 55 武 豊吉田 晴哉氏 小崎 憲 安平 追分ファーム 428－ 81：09．71 9．5�
46 モズナナスター 牝2栗 55 菱田 裕二 	キャピタル・システム 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 454－101：09．81 97．3

22 チ ギ リ 牝2芦 55 北村 友一北村 栄治氏 鹿戸 雄一 千歳 社台ファーム 456－ 21：09．9クビ 28．9�
69 ヴ ー レ ヴ ー 牝2黒鹿55 浜中 俊�桑田牧場 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 468＋ 2 〃 ハナ 9．7

813 エ メ ラ ヴ ィ 牝2鹿 55 横山 武史�桑田牧場 松永 幹夫 浦河 桑田牧場 450＋101：10．0クビ 6．8�
34 ヒデノブルースカイ 牡2鹿 55 高杉 吏麒大石 秀夫氏 梅田 智之 新ひだか ヒサイファーム 420± 01：10．21� 45．9�
711 シュードタキライト 牡2芦 55 丹内 祐次 	コロンバスサークル 菊川 正達 新ひだか 岡田スタツド 476－ 21：10．52 84．2�
58 ラインパシオン 牝2鹿 55 大江原比呂大澤 繁昌氏 水野 貴広 新冠 小泉牧場 394－ 41：11．03 209．1�
712 オカメノコイ 牝2栗 55 藤岡 佑介岡 浩二氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム 452＋ 41：13．8大差 131．6�

（14頭）

売 得 金
単勝： 269，883，100円 複勝： 241，089，200円 枠連： 66，479，500円
馬連： 451，826，600円 馬単： 157，518，100円 ワイド： 423，243，200円
3連複： 1，030，970，900円 3連単： 981，210，900円 計： 3，622，221，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 160円 � 250円 � 210円 枠 連（4－5） 2，320円

馬 連 �� 2，280円 馬 単 �� 3，560円

ワ イ ド �� 890円 �� 510円 �� 950円

3 連 複 ��� 3，780円 3 連 単 ��� 18，580円

票 数

単勝票数 計2698831 的中 � 633869（1番人気）
複勝票数 計2410892 的中 � 461104（1番人気）� 223802（5番人気）� 278011（4番人気）
枠連票数 計 664795 的中 （4－5） 22145（12番人気）
馬連票数 計4518266 的中 �� 153162（8番人気）
馬単票数 計1575181 的中 �� 33178（7番人気）
ワイド票数 計4232432 的中 �� 120109（12番人気）�� 223221（1番人気）�� 111278（16番人気）
3連複票数 計10309709 的中 ��� 204346（5番人気）
3連単票数 計9812109 的中 ��� 38272（21番人気）

ハロンタイム 11．9―10．8―11．3―11．4―11．8―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．7―34．0―45．4―57．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．2
3 5（1，6）7（10，11）（8，4）13（2，14）（3，9）－12 4 5（1，6）7，10，11（8，4）（13，14）（2，3，9）＝12
市場取引馬

勝馬の
紹 介

サトノカルナバル �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 Numerous デビュー 2024．6．22 東京1着

2022．3．20生 牡2鹿 母 リアリサトリス 母母 Riziere 2戦2勝 賞金 38，725，000円
〔発走状況〕 エンドレスサマー号は，枠内駐立不良〔突進〕。
〔制裁〕 リリーフィールド号の騎手武豊は，4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番）

17132 7月13日 晴 良 （2024年1函館）第11日 第12競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

711� ハートホイップ 牝5芦 56 永野 猛蔵 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 490＋ 21：10．1 6．6�

69 ギルティプレジャー 牝3鹿 53
50 ▲高杉 吏麒ゴドルフィン 寺島 良 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 434＋ 81：10．2クビ 10．9�
710 タ ガ ノ ミ ア 牝5鹿 56 武 豊八木 良司氏 河内 洋 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 464＋ 81：10．3� 5．7�
44 � ディージェーサン 牝5黒鹿 56

53 ▲小林 勝太ドリームジャパンホースレーシング 堀内 岳志 浦河 オカモトファーム 432－ 6 〃 クビ 11．1�
68 � ビッグパレード 牝5鹿 56 丹内 祐次 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 日高 シンボリ牧場 512＋ 2 〃 クビ 4．4�
57 カレンナオトメ 牝3栗 53 黛 弘人	ミルファーム 小野 次郎 浦河 ミルファーム 416± 01：10．4クビ 14．2

11 オオゾラヒバリ 牝3青鹿 53

50 ▲長浜 鴻緒福本 次雄氏 根本 康広 日高 豊郷牧場 450± 01：10．5� 5．1�
45 ブルーペクトライト 牝4鹿 56

53 ▲川端 海翼 	キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム B476－ 4 〃 ハナ 70．1�
33 ダークブロンド 牝4黒鹿56 北村 友一吉田 勝己氏 高橋 亮 安平 ノーザンファーム 432＋12 〃 クビ 28．4

56 ジークルーネ 牝3青鹿53 横山 武史 	キャロットファーム 栗田 徹 安平 ノーザンファーム 462－ 41：10．6クビ 6．5�
812 インクルードダイヤ 牝4鹿 56 富田 暁 	シルクレーシング 藤野 健太 安平 ノーザンファーム 472＋141：10．81� 27．5�
22 フ タ バ 牝3栗 53

52 ☆角田 大河辻 雄二氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 408－ 41：11．0� 186．0�
813� ロザシアニン 牝5栗 56

52 ★大江原比呂加藤 徹氏 佐藤 吉勝 新冠 大狩部牧場 468－ 21：11．21	 113．9�
（13頭）

売 得 金
単勝： 77，516，800円 複勝： 88，084，100円 枠連： 22，840，100円
馬連： 115，242，900円 馬単： 44，417，500円 ワイド： 114，595，200円
3連複： 190，751，300円 3連単： 195，802，800円 計： 849，250，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 210円 � 350円 � 200円 枠 連（6－7） 400円

馬 連 �� 3，710円 馬 単 �� 7，220円

ワ イ ド �� 1，310円 �� 780円 �� 1，300円

3 連 複 ��� 6，840円 3 連 単 ��� 47，110円

票 数

単勝票数 計 775168 的中 � 93577（5番人気）
複勝票数 計 880841 的中 � 119568（3番人気）� 56851（8番人気）� 120584（2番人気）
枠連票数 計 228401 的中 （6－7） 43398（1番人気）
馬連票数 計1152429 的中 �� 24029（19番人気）
馬単票数 計 444175 的中 �� 4610（40番人気）
ワイド票数 計1145952 的中 �� 22212（23番人気）�� 38879（5番人気）�� 22363（22番人気）
3連複票数 計1907513 的中 ��� 20911（26番人気）
3連単票数 計1958028 的中 ��� 3013（196番人気）

ハロンタイム 12．0―10．9―11．7―11．9―11．8―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．9―34．6―46．5―58．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F35．5
3 9（6，11）8（1，12）（2，10，13）（4，7）5－3 4 9（11，8）6，12（2，10，13）（1，4，7）（3，5）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

�ハートホイップ �
�
父 ジョーカプチーノ �

�
母父 ク ロ フ ネ

2019．3．24生 牝5芦 母 ドキドキマドンナ 母母 プリティメーカー 15戦1勝 賞金 16，800，000円
初出走 JRA



（2024年1函館）第11日 7月13日（土曜日） 晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 156頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

217，640，000円
3，020，000円
35，280，000円
1，600，000円
28，030，000円
77，055，000円
4，528，000円
1，497，600円

勝馬投票券売得金
823，570，300円
1，002，582，000円
188，957，000円
1，100，005，400円
453，726，200円
1，136，991，000円
2，125，169，700円
2，156，494，900円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 8，987，496，500円

総入場人員 7，000名 （有料入場人員 6，670名）
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